
 
3. Leistungsvergleich im Herbst 2024 der A-Jugend SG Röhrmoos gegen 

SpVgg Hebertshausen 
 

Am Abend des 11.09.24 (deshalb ohne Bilder) traf unsere A-Jugend im nächsten 
Vorbereitungsspiel auf die U 19 der SpVgg Hebertshausen. Die Gastgeber drückten 

schon zu Beginn ordentlich auf die Tube, wonach sich unser Team zunächst mit 
konzentrierter Defensivarbeit beschäftigen musste. Erst nach einer guten viertel 

Stunde gestalteten sich die Anteile wieder ausgeglichen und Röhrmoos kam über 
einen Standard, durch Lukas ausgeführt, zu einer ersten Tormöglichkeit. Danach 

entwickelte die angereiste U 19 mehr Zug zum Kasten der Hausherren, musste aber, 
nachdem Sebastian Z. erst einen Konter via Flugshow entschärfte, mit dem 

darauffolgenden Vorstoß Hebertshausen´s das 1 – 0 hinnehmen. Sehenswert 
auskombiniert ging dieser Treffer zu diesem Zeitpunkt völlig in Ordnung. Röhrmoos 

schüttelte den Ärger des überflüssigen Rückstands schnell ab, agierte weiter 
druckvoll nach vorne und wurde schließlich mit dem Ausgleich noch vor der Pause 
belohnt, Lukas nahm eine Flankenhereingabe Luca´s volley ab, ließ dem Keeper 

keine Chance und schlenzte die Kugel gefühlvoll zum 1 – 1 Zwischenstand hinter die 
Torumrandung. Das beidseitig hohe Tempo hatte bis zum Seitenwechsel Bestand, 
lediglich die sich noch auftuenden Möglichkeiten durch Mussa und Luca blieben bis 
zum Pausenpfiff ohne Ertrag. Nach Wiederbeginn kam unsere Mannschaft frisch, 

schwungvoll aus der Kabine, trotzdem blieb man vorranging in dieser Phase in 
Abwehraktionen gebunden, etliche Vorstöße des Kontrahenten als auch ein 

Lattentreffer Benedikt´s in der Rückwärtsbewegung unterstrichen die Ambitionen der 
SpVgg in diesem Zeitfenster. Nur selten setzte die SG bis zur 65. Minute Impulse 
nach vorne, erst Timon´s 1 – 2 brachte die nötige Sicherheit in die Anlage der SG 

zurück. Nach einem Einwurf leitete Lukas die Kugel artistisch in die Box weiter, 
Timon musste hier nur noch den Schlappen darauf halten, um das Spiel mit dem 
Vorsprung endgültig zu drehen. Jetzt war unsere Elf wieder federführend, zeigte 

Moral und drängte, untermalt mit einer Vielzahl an Möglichkeiten auf die 
Vorentscheidung. Als Mussa sowie Quirin einen direkten Abschluss noch leicht 

verzogen, zwang Hebertshausen unseren Sebastian Z. aus der Distanz zu einer 
Glanztat, bevor Mussa sich unwiderstehlich, aber beim Assist leicht 

abseitsverdächtig, in den Strafraum dribbelte und abgezockt zum 1 – 3 Endstand 
verwandelte. Somit war der Widerstand des Gastgebers bis zum Abpfiff eingedämmt, 

wonach die kleine „Serie“ der SG Röhrmoos in den Spielberichtsbogen 
verdientermaßen Einzug hielt. Hohes Engagement, Kombinationsfreude, sowie 

mannschaftsdienliches Gebaren sollten auch im finalen Leistungsvergleich beim SV 
Rot-Weiß Überacker abgerufen werden, dann können unsere Jungs mit stolz 

geschwellter Brust in den Punktrundenbetrieb mit einem selbstgesteckten, 
ambitionierten Saisonziel eintauchen. Eines ist, ganz nebenbei erwähnt, völlig klar - 

Spielberichte zu schreiben macht so auch viel mehr Spaß.       
 

Kader:  
 

Marcel, Niklas, Samuel, Korbinian, Jakob, Luca, Mussa,  
Timon, Sebastian H., Benedikt, Quirin, Sebastian Z., Lukas, Joshua 


